11Iro

NAmsa: CrenaH
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.03.2009 10:59:54

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.03.2009 14:24:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83697/answer/83698




YBaxaemnbii CtemnaH! 9To He HOpMaabHO. ECM 3TO MIPOM30IIIIO B IEPBLIM pPas, TO IyCTh 3aKUBET,
HUYEero CTpaurHoro HeT. Eciu pa3phiB y3[eYKy OBTOPUTCS, 00PaTUTECh K YPOJIOTY [JiS BHIOTHEHUS
(bpeHyNnoTOMUY - IIACTUKH Y3IeYKHu. Yaauu!



